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Tect: "1 BapmaHT.mix".

TecTupyembii: [arta:

3apgaHue Nei

f(x)zlg(&x—xz).

Haiinure obmacte onpeneneHus QyHKIIUN

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

) (0:5)
. (- 0)U(s: +)
, 03]

. (-5 0]U[S: + )

3apaHue Neo2
. y=e"+3-x°
Haiinute mpou3BogHy0 GyHKIIUH

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

1) y=x-e"+6-x
2) y=e'+x

3) Y= +5x

4) y'=e"+6-x

3apaHue Ne3

o J e -x*dx
BBI‘-II/ICJ'II/ITC HeOHpeIICJ'ICHHBII/I I/IHTCFpaJII

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

—l-e”63 +C
3



OyHKIUA F(x) 3aaeTcs GopMyIioi

. y= \/ 36— x;
Haiitu 3Hauenne pyHKImMu !

3apnaHue Ne4

BbibepuTe oavH 13 4 BapnaHToB OTBETA:

2.x-e™ -(x2+1)—2-x-e_x2

(xz +1)2

3apaHue Ne5

— 2_
Xy

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

D W
i‘&‘m
w| -

-dt

2
X
3 B TOYKE

. Hantu '(x)_

P(1;1; —3).



3apaHue N26
Touka M pasHOMepHO nBIXeTcs ro npsimoit ON | paBHOMepHO Bpammaromeiics
Bokpyr Toukn O . CoctaButh ypaBHeHne Tpaektopun Toukn M (crpansb
Apxumena).

BbibepuTe oavH 13 4 BapnaHToB OTBETA:

1) p=a-@

2) p=a’

3) p:a.¢2

4) P:,Oo‘ekw,r):[e p=w-t

3apgaHue Ne7
o 9 o —_A_ +2 —
Hantn maccy miockoy IiiacTUHKA, OTPAaHUYEHHON JIMHUAMU ¥~ 4-x , V= 0 , €ClIK

2
IUIOTHOCTH P =% TV,

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

128
L 5
2 12,8
3) 0
4) 32

3apaHue Ne8
I(x + y) -dl
. - ! 0(0;0)

BIYUCIIUTH KpI/IBOJII/IHeI/IHLII/I I/IHTeraJI , TAE OTpCBOK OT TOYKHA

J0 TOYKH A(O’ 1)

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:



3apanune Ne9
u=x"—4.y"
Haiiti nuHUM ypOBHS CKaJISPHOTO OIS Y npu €=0,

BbibepuTe oavH 13 4 BapnaHToB OTBETA:

1) Tapa npaMbIX TuauH ¥ = 4-x py=—4x

2) [Tapa npsAMBIX JTMHUK y=2-x u’t= —2-x

3) Iapa npsaMbIX TuHAH ¥ ~ 0,5-x ny= —0,5-x

4) [Tapa npsAMBIX JTMHUK y=0,25-x unt= -0,25-x

3apaHue Ne10

x X €\ —00; + 0
GOyukuus € paznoxkuMma B pag MakimopeHa s ( ’ ) :

BbibepuTe oavH 13 4 BapnaHToB OTBeTA:

x X X x"
1) I+—+—+—+...+—+...
I 20 3 n!
x3 xS xn+l
2) I+ —+—+...+ +...
3 5 n+1
3-x 4-x° 5% (n+2)-x"
3) 1+ + +.+ +..
1 2 3 n
2 3 n+l
—+— —
Y TR TR

3apaHue No11

x)=3-sin7-x
YKaXuTe HAaMMEHbIIIee 3HAYCHUE PYHKITUH / ( ) )

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:



2) 2
3) 3
4) 4

3apaHue No12

y=sin(z+2-x)

[IpousBoanas GyHKIUN paBHa

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

" y'=2-cos(7+2-x)
2) y' =sin(7+2-x)
3) V' =1g(m+2-x)

4) JApyroii orBer

3apaHue No13

o j x?-Inx-dx
BBI‘-II/ICJ'H/ITe HeOHpeI[eHeHHBII/I I/IHTeraJ'I:

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

1) %-lnx——JrC
3 1 3
2) — lnx—g-—+C
X
3
4) %-lnx+C

3apaHue Nel4



3
jx3-dx

Brraucnuts onpeneneHHpI HHTETpa -

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

n 28
2) 26
3 20
5 5,5

3apaHue Ne15

_ 222
HaiiTn OBEPXHOCTH yPOBHS (DYHKIHH _\/36 T TN

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

1) C?-36=x] +x2 +x;
2) 36—C2:X12+X22+X32
2 2 2
X +X, X, =——
3) PR 364
2 2 2 1
4) X; +x2+x3——c_36

3apaHue Ne16

Hpsvas OL spamaercs Bokpyr Toukn O ¢ mOCTOSHHOI YTII0BOi CKOPOCTBIO @.
Touxka M amxercs no npsimoit OL co ckopocTbio, IPOHOpIHOHATBHOI

OM| y y
PaCCTOSTHHIO ‘ . COCTaBUTh ypaBHEHUE TPAEKTOPHH, ONUCHIBAEMOI Toukoi M
(Jiorapudmuyeckas cnupans).

BbibepuTe oavH 13 4 BapnaHToB OTBETA:



4) p:po'ekw,rﬂe p=w-t

3apgaHue Ne17

v I v v = —_— . _— 2
Haiiti *Y mockoii o61acTn, orpaHudeHHol muHusIMu ¥~ Y 4rx—x , €CIIn

morrocts P =4,

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

" 48,6
2) 243
3 24,3
4 324
3apaHue Ne18
I(x + y) -dl 01
Breruuciuts KpI/IBOJII/IHeI?'IHLII?'I UHTErpai - , II€ OTPE30K OT TOUKHU ( ’ )

bie} TO‘{KI/IB(O; 1).

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

—_
~
[S—

=
Q‘ [\ o | =
[\]

3apaHue Ne19
u=4-x>-y°
Hawtn muaum ypoBHS CKaJIApHOTO MOJIA Y , Ipu C=0,
BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:
1) [Tapa npsMBIX JIMHUHA y=4-x g, y=—4-x

2) [Tapa npsAMBIX JIMHUN y=2-x aV= D.x



3) Tapa npaMsIx muHmH ¥ = 0,5-x , y=-0,5-x

4) Tapa npaMeIx muHmH ¥ ~ 0,25-x , y=-0,25-x

3apaHue No20

_ .3
Eciu f (x) * , TO KO3 UIIUEHT ay pa3noXeHus JaHHOW (YHKIIMU B PSIJI IO CTEICHIM
(x-3)
paBeH...
BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:
1) 0
2) 1
3) 3
4 0,25

3apaHue No21
Y cTaHOBUTE COOTBETCTBUE Me>1<)1y HCpHOILH‘{eCKI/IMH (bYHKHI/IHMH 1 3HAYCHUSIMHU UX

2-r-x . X
y=ctg——— y:smT

1eproIoB 1) y=0082-7-x 2) 33
YKaxknute cooTBeTCTBUE ansa Bcex 15 BapMaHTOB OTBEeTa:

1) A 1y 6
2) o) 1
3

3) ) 5
D !

9 9 3
E 1

5) 5 3

3apgaHue No22

g V=4-x+3-sinx =7

Haiinute 3HaYeHne MPOU3BOIHON (HYHKIIH B TOUKE 0

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:



2) 7
3) 3
4) \Y%

3apaHue Ne23
dx

o 2
BrIuncIuTe HEONpeie/IeH bl naTerpan: = VX +2x+35

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:
1) i+ 2x+ 5+ C

(x2 +2x+5)%
2) 3

2

3) ln‘(x+1)+\/(x+1)2+4‘+c
4) InvVx*+2x+5+C

+C

3apaHue Ne24
Boeraucnauts miomaas GUrypel, OrpaHUYeHHONW OJHOU MOTYBOJIHON CHHYCOU/IBI

Y=SIMX y gepro abemmce

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

1) 2
2) 0
3) 1
4) 2.

3apgaHue No25

flay)=2E2

4 4
Haiitu npenen GyHKIUM XY pppx—>2 V7 3,



BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

72
1) E
72
2) 2401
12
3) ?
12
4) ﬁ

3apaHue Ne26
Kpyr paguyca ¢ xatutcs o npsimoit 6e3 ckonbxkeHusi. COCTaBUTh YpaBHEHUE
Tpaektopur Toukd M | 5kecTKO CBA3aHHOI ¢ KPyroM M HaXOJAIIEHCa Ha PACCTOSHUH
d ot ero nentpa. Kakas u3 KpUBBIX JTMHHIT HOCUT HA3BAHHE [IUKION/A?

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:
xX=a-t—d-sint y=a—d-cost mpu d =4

X=a-t—d-sint y=a—d-cost mpu d > a

2)
3) x=a-t—d-sint y=a-d-cost mpu d < a
4 X=a-t+d-sint y=a+d-cost npu d =a

3apgaHue No27
2-x

jdxj(x—y+1)-dy

Brrunciuth IByKpaTHbIE HHTETpAbl 0«

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:



4) 3
3apaHue Ne28
j(x+ y)-dl B(0:1
Bpruucnuth KpUBOMMHENHBINA HHTETPAN L , TJI€ OTPE30K OT TOUKHU ( ’ )

J0 TOYKH 0(0’ 0) .

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

1) 1
1
2) 5
3) 2
3
4) 5

3apaHue No29
u=4-x>-y°
Haivitn nuaun YPOBHS CKAJIIPHOI'O MOJIS Y , IpA C# O.

BbibepuTe oavH 13 4 BapnaHToB OTBeTA:

1) CewmeticTBO mapaboi

2) ITapa npsAMBIX JTUHHIH ¥ 2x g y=-2vx
3) CeMencTBO 3JITUIICOB

4) CewmeiicTBO runep6oi

3apaHue Ne30

o0
n
S,

Paguyc cxonumocTu cTeneHHoro psjga =0 paseH 10, Tormna uHTEpBaAN
CXOJIMMOCTH UMEET BUJ:

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

(~10;0)



(0;10)
[=5:3]

(-10;10)

MyTestXPro
HE3APEMCTPMPOBAHHAA BEPCUA
http://mytestx.pro



Tect: "2 BapmaHT.mix".

TecTupyembii: [arta:

3apgaHue Ne1

IapMoHnUecKHe Koaebanus ¢ aMmutynoi D - wactoroii @ u HauansHOM (aToil p
ONIPEAEIAIOTCSA YPABHEHUEM. ..

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

1) f(x):D'\/m

2) f(x)=D-(0-x-p)

3) f(x)=D-cos(w-x— )
D

4) f(x)=m

3apaHue Neo2

UYepes Touky rpaduka QyHKIuu ¢ abeupccoii o =1 MpOBEJICHA

kacarenbHas. Haiiaure TaHreHc yriia HakJIoHA 3TOW KacaTesbHOM K ocH adcuucc.

2
y=e —x

BbibepuTe oavH 13 4 BapnaHToB OTBeTA:

1) e—2
2) -1
3) -1
4) -2

3apaHue Ne3

. 83-x+l ~dx
Brrauciure HCONIPCACIICHHBIN MHTCIPAJI: -[

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

83‘%+1

+C
1) 3Ung




3 . 83~x+1

+C
2) In8
3) 83<x+l +C
4) 8. In8+C
3apaHue Ne4
o y= %/; y= 0 =8
Beraucnuts miomaab Gurypsl, orpaHUueHHON JIMHUSMH R , X=90,
Bbibepute oguH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:
1) 2
2) 1
3) 12
3apaHue Ne5
2 X x2 X yZ
u )= r 53
Haiitu npenen GyHKIuu X +Y ppnx—>1Y .
BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

3
1) 1

18
2) 4

18
3 82

6
4 82

3apgaHue Neo6
Kpyr paguyca ¢ xatutcs o npsimoit 6e3 ckonbxeHusi. CocTaBUTh ypaBHEHUE
Tpaektopur Toukd M | 5kecTko cBSA3aHHOI ¢ KPYyroM M HaxoJsIelcs Ha PacCTOSHUH



d OT €ro geHTpa. Kakas u3 KPHBBIX JIMHUYM HOCUT Ha3BaHHUE YKOpOUCHHAsA I_II/IKJ'IOI/II[a?
BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:
xX=a-t—d-sint y=a—d-cost mpu d =4

x=a-t—d-sint y=a-d-cost mpu d > a

2)

3) x=a-t—d-sint y=a—d-cost npnd<a

" x=a-t+d-sint y:a+d-costnpﬂd:a
3apaHue Ne7
4y 3
Idy!)czyT)}z-dx

BblunciauTh AByKpaTHbIE UHTETPAJIbI 2

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

14-7
1) 3

7
2) 3
3) 6 /A
4) 3 /4

3apaHue Ne8
I x-dy—y-dx
Beruucnute nnTerpan 48 BJIOJIb IPSIMOJIMHEWHOTO OTPE3KA,

A(0;0)  B(L1)

COCIUHAIOIICTO TOYKH

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:



N | —

3apaHue Ne9

— .Y o5 52
Haiiti npon3BoaHyo QyHKIHH usx-e +ty-e -z
M1(4; I; 3)
HaIIPaBJIEHUIO K TOUKE .

B TOYKC

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

1
4 —
) 3
3apaHue Ne10
. a
lim | =]
n—»o0 a o l
CJIN n , TO YUCJIOBOU PO CXOAUTCH IIPU * , pPABHOM. ..
BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:
" 0,3
2) _0,3
3) 2,1
4) _2,1

3apanue No11

n
{an} = N a,= (_ )
[TocnenoBaTeIbHOCTh , 3aganHas popmynoi /7 umena 7 SIBITSICTCSI:

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

1) BO3pacTamuen

M,(3;0;2) .

(0)



2) HeyObIBaKOLIEl
3) HeOrpaHU4YeHHOMI

4) OrpaHM4EHHON

3apgaHue No12

.

b

1. Oynxims Y =/ () OIpe/iesieHa Ha HpOMe)KYTKe(_

7) . I'paduk ee

HpOH?:BOI[HOﬁ I/I306pa)KCH Ha pUCYHKC. VKaXuTe 4ucio ToUeK MHUHUMYMa

byskmun ¥ T J () ya IIPOMEKYTKE (_3; 7).

! . |¥ i _E'-j'{lx'll. _:_:
L_fa\. AN
17 VIREER
SEEEEEEEE
BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:
1) 6
2) 3
3) 2
4) 5
3apaHue Ne13
o I\/l -3-x-dx
Brrauciure HCONPCACIICHHBbIN MHTCIPAJI:
BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:
3
1- 3%y
(- 3wy
1) é
2
3
1- 3W
CQ-3wy
2) 3

2



3
Q-3wy

3) 9
2
4) (1- 3%)+ C

3apaHue Ne14

BEIYHCINTS MI0MAAL GUTYPHI, OTPAHHIEHHOH TIPAMBIMU TUHUAME » 0 , x=1,

1

X =€ y runepoooit X,

Bbibepute oguH 13 4 BapyaHTOB OTBETA:

1) 1
1
2) ;
1
L
3) »
1
e
3apaHue No15
2 . x2 . y2
f(xy)=—F—F
B Kakux Toukax (QpyHKIHs ABYX HEPEMEHHBIX Y +Y penmumn

HelpepbIBHA?
Beibepute oavH 13 4 BapnaHToB OoTBeTA:

Bo Bcex Toukax, KpoMe (O; O) byHKIUs HenpepbiBHA. B Touke (0; 0)

1) byHKIMS Tpeiesia He UMeeT.

Bo Bcex Toukax, kpome (O; O) byHKIUs HenpepbiBHA. B Touke (0; 0)
GbyHKIMS UMEET Mpe/es, paBHbIN 1.

Bo Bcex Toukax, kpome (O; 0) ¢dbyHKIMS HenpepbiBHA. B Touke (0; 0)



(byHKIUS UMEeT Mpeien, paBHbIHN 2.

4) Bo Bcex Toukax QpyHKIIMS HETpEephIBHA

3apgaHue N216

. r=r(t
Haiitu kpuBy10 JIMHHIO, 33]]JaBAEMYI0 YPABHECHHEM ( ), —0 <L <H+D ecnu

F=i"(t)=a 3 N
- HOCTOSHHBIM HCHYJICBOU BEKTOP.

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

2
- - o -
r:r(t):—-a+t-b+c ~
1) 2 ,rie b, ¢ - mpousBoibHEIC HEHYICBbIC
BEKTOPBI
3 2
-~ = A -
r=r(t)z—-a+—-b+t-c —_—
2) 3 2 ,rie b, ¢ - mpousBosbHEIC HeHYIEBbIC

,rae b - MIPOU3BOJIbHBIN HEHYJIEBOW BEKTOP

3)
£ £ =

F=F(t)=—-a+—-b+t-¢+d .
4) 3 2 , TIe b , €, d IIPOU3BOJIbHBIE

HEHYJIEBBIE BEKTOPBI

3apaHue Ne17
J‘J‘x -y-dx-dy
Bpranciuts 1BOMHON MHTETpan P , ecirt o6nacTh D : mpsAMOyTronbHUK,

OrpPaHMYCHHBIN NPsMBIMK THHMAME: X =0, x=a V= 0 y= b,

BbibepuTe oavH 13 4 BapnaHToB OTBeTA:

1) a2'b2

2) a~b
a2'b2

3) 2



3apaHue No18

'[x~dy—y-dx _
BIYUCIIUTH UHTET BJIOJIb 11 JIBI JIAHSAIOIIETO TOYKHU
B C erpaj 48 0 apabo Y , Coe FOIILIETO TO

4(0;0) . B(L1)

BbibepuTe oavH 13 4 BapnaHToB OTBeTA:

1) 1
1
2) 3
2
3) 3
1
4) 5

3apaHue No19

.Y X 2
Haiitu rpaauesT QyHKImu u=x-e +ye -z

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

1) graduz(e +y-e;x-e’+e;-2- z)
2) gradu (ey ex—Zz;x-ey+ex—22;—2-z+x-ey+y-ex)
3) grad u = (ey+y 2 x+e —z;—2-z+x-ey+y-ex)
4) grad u = (e ty—zx+e -z ;—2-2)
3apaHue N220
i\/n+l n+7)
o !
[lepBrlii WieH YUCIOBOTO psiga "=! ni+l paBeH:

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:



3apaHue No21
sin x

lim
Cpeu epeyrcIeHHBIX BAPUAHTOB OTBETOB BLIOPATh 3HAUEHHUE mpeaena ~ . X

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

2) 0
3) —©
4) o0

3apaHue Ne22
Haiigure yrnoBoii koadpuineHT kacareabHOM, TPOBEACHHOM K rpaQuKy
x’ 1
f(x)=—-Inx Xy =—
byHKIMHA 2 B €r0 TOYKE C a0CIMCCOM 2,

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

1) 0

) ~1,5
3) -2
) 2,5

3apgaHue No23

_[\/m-dx

Brruucnure HEONpeIeIEHHBIM NHTETPAT:

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:



3
G+ x)2+C

1) 3
2
3
G+ xy
2) - 3 +C
2
G+ x)
3+ x
3) 9 +C
2
4) GBGtx)+cC

3apaHue Ne24
4

Ixz ~dx
Brruncnuth onpenesieHHbIN HHTerpat !

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

1) 17
2) 21
3) 9
65
4) 3
3apaHue Ne25
sin(x2 + yz)
S(ny)=————
B kakux Toukax QyHKIUS JBYX MEPEMEHHBIX Xy BEJIMYUH
HETpepbIBHA?

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

Bo Bcex Toukax, kpome (O; 0) ¢dbyHKIMSA HenpepbIBHA. B Touke (0; 0)
GyHKLIMS npeiesa He UMEeT.

2) Bo Bcex Toukax, kpome (O; O) ¢dbyHK1Ms HenpepbIBHA. B Touke (O; 0)



(byHKIUS UMEeT Mpejies, paBHbIH 1.

3) Bo Bcex Toukax, kpome (O; O) ¢yHkUMsS HenpepbIBHA. B Touke (O; 0)
GyHKIUS UMeeT Mpejes, paBHbIHN 2.
4) Bo Bcex Toukax pyHKIMS HEMIpephIBHA.

3apaHue No26

2 2 2 _ 5,
ToJ KaKKM yIJIOM NePEeCceKaroTCs KPUBBIC JINHUH +y =8 , YT 2:%q

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

1) arctgl
2) arctg3
arctg 1
3) 3
arctg 3
4) 4
3apaHue Ne27
”x -y-dx-dy
Berunciuts 1BOMHON MHTETpan P , ecirt obnacts D : symanc
4.-x>+y> <4
BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:
1) 4
2) 2
3) 1
4) 0

3apaHue Ne28
2
X
. 2
Beraucnuth miomaab 0071acTy, OTpaHUYEHHOMN AJUTUIICOM L:a

Bbibepute oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:



2) Cl'b
3) ﬂ‘a'b

Haiitu npou3BoHyt0 QyHKIIMN

3apaHue Ne29
M,(3;0;2)

R oY 2
u=x-e +y e VA B TOYKE

BbibepuTe oavH 13 4 BapnaHToB OTBeTA:

1) grad ulM,(3;0;2)=(1;3+¢’; - 4)
2) grad u|M,(3;0;2)=(-3;-1+¢';~1)
3) grad ulM,(3;0;2)=(-3;-1+¢'%1)
2 grad ulM,(3;0;2) = (-3;-1+¢’; - 4)

Haiitu npeaen o61iero wieHa YucioBOro psajaa »=!

3apaHue Ne30

n=l1

2}’!
+1'

‘n

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

lima =0
1) n—w
lima =
2) nowo
3 lima, =3
4) liman:—

n—0



Tect: "3 BapmaHT.mix".

TecTnpyembiit: [Hara:

3apaHue Ne1
. sin2-x
lim———

0 .
Cpey epedrcIIeHHBIX BAPUAHTOB OTBETOB BHIOPATh 3HAUCHHUE MIpeena 2-x

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

1) 1

2) 0
3) —©
4) 0

3apgaHue No2

_ .42 .
KacatenbHas B Touke M rpaduka pyHkuun / (x ) =3-x"+15-x+2

ocu abcuce. Haiiure a6enuccy Touku M

mapajijiCiibHa

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

1) 0

) 25
3) =5
N 30

3apgaHue Ne3

o jxs ‘Inx-dx
BBI‘-II/ICJ'II/ITC HeOHpC,HeHeHHBII’I I/IHTeraJ'I:

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:
6 6

1) x—-lnx—x—+C
6 36
6
2) %-lnx+C

3) 5~x4-lnx+C



3apnaHue Ne4
1

P 3
j(x + 4) ~dx
Brruucnuts onpeneneHHbIi nHTerpat -!

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

5778
R 35
11556
2) 35
3) 0
5 250

3apaHue Ne5

z=xX"+x-y+y* +3-y+4

CranuoHapHO# TOUYKON (yHKIHH SIBJISIETCSL:

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

3apaHue Ne6

2 2 2 _ .
B KakKHX TOUKaX MEPECceKaroTcs KPUBbIC INHUM +y =8 , YT 2:%q

BbibepuTe oavH 13 4 BapnaHToB OTBeTA:

1) (2;2) U (2;_2)



(8:6), (48

u

(0:5),, (0

u

9 (v8:0)

3apaHue Ne7
J‘J‘x -y-dx-dy
Beruucnuth 1BOMHON uHTETpail 2 , ecii 06nacte D orpanuuena npsamoit

2 f— .
mameit ¥ =X =4 i napaGonoit Y =2-x

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

) 90
2) 6

. 16
N 10

3apaHue Ne8

S, =
Haiitu paboty cuibl F=xJ MIpU NEPEMEIICHUHN €IMHUYHON MacChl 10 mapadoiie

2 _1._ . .
y=l-x OT TOYKH A(l’ 0) 110 TquHB(O’ 1).
BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

1) 1

1
2) g

4
3) g

8
4) E

3apgaHue N9



HaiiTit rpajiuenT ckanspHoro mos 4 =X VTV 220X

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

9 grad u=(y; x; z)

2) grad u=(y+z;x+2z; y+x)
3) gradu=(y-z;x-z; y-x)
. gradu=(2-y;2-x,2-z)

3apaHue Ne10
“ 5-n"+6-n
Z nt-5-n+l1
Jyist Toro, 4ToOBI I0Ka3aTh CXOJAUMOCTh YHCIIOBOTO psia - o
MPU3HAKY CPABHEHUS YHUCIIOBBIX PSOB, HY’KHO UCIIOJIb30BATh CXOAAIIMMNCSA YUCIOBOU

ps:

BbibepuTe oavH 13 4 BapnaHToB OTBeTA:

=1

1) 4
n=1 n
1

5 _
) n=1 n

3 2
) n=l1 n
4 I
) = 5n

3apaHue Nei1
1
y= 3—
Yka3arh 4YMCI0BOH MPOMEKYTOK, HA KOTOPOM OTpezeieHa PyHKIUs x =1 :

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

1) (05 0)



3apgaHue No12
MaTepI/IaHLHaH TOYKA ABUXECTCS I1O0 HpHMOfI TakK, 4TO €€ CKOpOCTB B MOMCHT BpeMCHI/I

T
y v(t)=£+sin2-1 . t_g
paBHa . Halimute yckopeHre TOUki B MOMEHT BPEMECHH .
BbiGepuTe oavH 13 4 BapraHTOB OTBeTa:
—+1
1) 3
r
2) —+0,5
T
3) —++/3
T 3
, z.N
) 302

3apaHue Ne13

I I
v 2
Beluncnure HeonpeneneHHblii HHTErpa: = X

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:
x-=5

1) = +C

2) lnx+§+C
3) —lnx+§+C
4) lnx—§+C



3apaHue Ne14

2
J‘ dx
/ 2
BbIMHCINTD OnpeeneHHbi naterpan-2 V10 =X

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

2.7
1) 3
pa
2) g
2
3) 2
4) 0

3apaHue Ne15

2 2
9

4

Jlnis GyHKIMY ABYX NEPEMEHHBIX BETUYHH HAlTHU MHOECTBO

3HAUYCHUU PYHKIUU.

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

3apaHue N216

X
y=a-ch (—)
Haiitu HaTtypanbHbIi TapameTp (JIMHY) CASAYIOMNX KPUBBIX JIMHUIM: a
LIETIHAs! JIMHHUSL.



BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

3apaHue Ne17
4

I = j.dxj.f(x; y)-dy

W3MeHuTh NOpsIIOK MHTETPUPOBAHUS B UHTErpasie: 2

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:
4 Ay
3 I=[dy ] f(xy)ds

4
2 1=[ay] £ v) ds
0 0
4y
3) I:dejf(x;y)-dx
0~y
2 y2
4) [:dejf(x,y)dx
0 0

3apaHue Ne18

Jx-y-dl

Brruucnure KprBONMHEWHBIM HHTErPAN IEPBOTO poaa: L ,rae L - getBepTh



2
x_z + y_2 =1
surca 4 b , JIC)KalIasd B IICPBOM KBAAPAHTC.
BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

a-b-(a’ +a-b+b2)

R 3-(a + b)
a-b

2) 3-(a+b)

(a2 +a-b+ bz)
3) 3- (a +b)
4) a b

3apaHue No19

Haiitu HaIIpaBJICHHUC HanOOJIBIICI0 U3MCHEHUS CKAJLAPHOTO IIOJIA

M, (1;1;1)

u=x-y+y-z+z-xBT0qKe '

Bbibepute oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

" grad ulM,(1;1;1)=(1; 1;1)

2) grad ulM,(1;1;1)=(2;2;2)
3) grad ulM,(1;1;1)=(3;3;3)
4) grad ulM(1;1;1)=(4; 4;4)

3apgaHue No20

i3+7-n

IIJ'IH TOroO, YTOOBI A0Ka3aTb CXOAUMOCTb YHCJIOBOTO piaAda n=l1

n
S"H+ 1 1o npusnaxy

CpaBHCHHA YHUCJIOBLBIX PAA0B, HYKHO HCIIOJIB30BATh CXOHHMHﬁCH YHMCIIOBOU pAaa:

Bbibepute oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:
=1
4

n=l1 n



n=1 1

=1

3) ;nz
1

4) S_n

3apaHue No21

y y=¢/1-log,,x
Haiinure obnacte onpenenenus QyHKIHH S

BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

1) (O; 0’7]

2) [0,7; -|—oo)
3) (05 0,7]
4) (0,7; +oo)

3apgaHue No22

1. K rpaduxy dysxmmm ¥ = f() IpoBeJIeHa KacaTeslbHas B TOUKE ¢ a0CIIMCCOn

X="3 Ha pHUCYHKe N300pakeH rpauK MPOU3BOIHON 3TON (DyHKIIUU.

Omnpenenurte rpalyCHyI0 Mepy yrIjla HaKJIOHa KacaTelbHOM.

Tprsep 23 B), K rpadmxy dymk ¥=J{x) npo-
M KACATENLHAA B TOUKE € abouMccol x, = —3.

WIOBPRKEN PuK 1) i
ONpeacanTe MPAIycHyRs MEpy I HaKI0-

B3

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

" 135°



4) 90°
3apaHue Ne23
2W/x- 0,5+ X
o T
Brruncnure HCOIIPCACIICHHBIN MHTCI'PAJI: x3
BbibepuTe oanH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:

1) -i‘-]ic'%- ltIn|x|+ 3 +C

3 2 In3
2) g lr{n|x|+ 3*Un3+ C

3 2
3) - EI-]ic%- lr-In|x|+ A C

3 2 In3
4) -2%_%-1111—4— 3 +C

3 2 x In3

3apaHue Ne24
5
j dx
. 25+ x?
Beraucnuts onpeneneHHbI HHTETpa © .

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

V2
1) 10
1
2) _%
T
3) 2_0
3
4) 50

3apgaHue No25



_R-T
- '
ITycTp V' Bennuuna P¥ uaswiBaercs m3oMeTpHuecKUM K03 HUIMEHTOM

!
YIPYrocTy WAECaIbHOro raza. Hailtu Benuuuny Py

BbibepuTe oavH 13 4 BapnaHToB OTBeTA:

1) pr=R-T
. R-T
2) pV:7
. R-T
3) Py =- e
. P =R-T-V

3apaHue No26
3

— 12
HaiiTy HaTypanbHbIi TapaMeTp (JUIMHY) CleAyIOIMX KPUBEIX THHKHA: Y ~ % nenHas
JTUHUSA

BbibepuTe oavH 13 4 BapnaHToB OTBeTA:

1

, s=s(x) = (49277 5]
. s=s(x) =5 (4+9-2): -]
. s=s(x) =3 (4+9-2): -]
. s:s(x)zé-((4+9-x);)
3apaHue Ne27 - jdyzfu N

N3MeHnuTh NOPSAIOK MHTETPUPOBAHUS B UHTErPaJIe: o

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:



2 3 6 3
1) I=Idxju-dy+fdxju-dy
0 2

0 0

3 3

= jdxju dy + jdxfu dy
0 2

2) 0 T
2
23 6 3
3) I:Idxju-dy+deIu-dy
0 1 2 0
23 6 3
1 :Idxju -dy+deIu dy
4) 0 1 2 x
2
3apaHue Ne28
I(x — y) -dl
Brruncinnre KpUBOJIMHENHBIN HHTErpal EPBOTO poaa: L ,rae L -
2 2_~. .
OKPY>KHOCTH X+y' =2-ax
BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:
1) 2-7-a’
2) 2-1w-a
3) 72. * a
2) 2 q?

3apaHue No29
Haiitu BennunHy HauOOJBIIIETO U3MEHEHUS CKAIIPHOTO TTOJISI U=x-y+y-z+z-x
M, (1; 1; 1)

TOYKEC .

B

BbibepuTte oguH 13 4 BapnaHTOB OTBETA:

1) NE)
2) J27



3apaHue Ne30

= n
Ztg n®+1
Jyist Toro, 4ToOBI I0Ka3aTh PACXOIUMOCTh YUCIOBOTO psia 7=! 110 IPU3HAKY

CpPaBHEHHS YUCIIOBBIX PSIIOB, HY’KHO MCIIOJIB30BATh PACXOISAIINIICA YACIOBOU PAJL

Bbibepute oguH 13 4 BapMaHTOB OTBETA:
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